

Zvířecí miláčci

NÍZKÉ TRVALE CENY

listopad 2024

Sada pro péči o domácí mazlíčky 5 v 1

Sada na úpravu srsti PetKit AirClipper obsahuje kartáče a zastříhovače pro snadné rozčesávání a zastříhování



3 506,10

Fontána/pítko pro psa a kočku

PetKit Eversweet SOLO SE (tmavě šedá)

Postarejte se o správnou úroveň hydratace vašeho domácího mazlíčka. Fontána PetKit je vybavena filtračním systémem, který zajišťuje přístup k čisté vodě.



865,80

Chytrá miska pro domácí mazlíčky

Vážicí miska značky Pawbby, váží porce krmiva s přesností na 1 g a výsledky měření se zobrazují na 3palcovém LED displeji



825,50

Chytrý laser pro psa / kočku na hraní Petoneer Smart Dot

Pokud chcete svého mazlíčka zabavit a zároveň mu pomoci udržet se ve skvělé kondici, pořídte mu interaktivní hračku



685,10

Interaktivní hračky pro kočky 2 v 1

Interaktivní hračka 2 v 1 podporuje až pět režimů, nabízí barevné podsvícení a je vybavena peříčky a míčky, které jistě plně upoutají pozornost vašeho mazlíčka, vzbudí jeho zvědavost a zabaví ho



490,10

Interaktivní kočičí míč Cheerble M1 (šedý)

Interaktivní míč Cheerble se samovolně pohybuje, když se ho vaše kočka dotkne.



357,50

Waudog "NASA21" nylonový obojek pro psy s QR kódem, velikost M, šířka 20 mm

Vestavěný QR kód, který funguje jako digitální pas vašeho mazlíčka
Nastavitelná od 28 do 40 cm, snadno ji přizpůsobíte svému mazlíčkovi
a zajistí maximální pohodlí i při delších procházkách.



92,30

Míč na laně pro velké psy Liker Line 9 Waudog

Je vyroben z netoxických materiálů bezpečných pro domácí mazlíčky.
Gumová šňůrka neřeže do ruky a zajišťuje bezpečnou vzdálenost mezi
rukou ošetřovatele a zuby zvířete (35 cm). Díky oranžové barvě hračku
snadno vystopujete v každé situaci.

209,30



Oboustranný létající disk Flyber Waudog 22 cm světle zelený

Oboustranný létající disk Flyber Waudog je vyroben z měkkého
polymeru, takže je pro domácí mazlíčky bezpečný - váš pes se
jím může prokusovat bez rizika poškození dásní nebo zubů.



234,-

Kolečko / Hračka na cvičení pro psa Puller Mini 18 cm

Puller Mini je inovativní hračka určená pro malá plemena psů,
která zapojí všechny svalové skupiny vašeho mazlíčka.



158,60